

全市林业部门积极开展抗旱保苗行动

# 10万余亩林木旱情得到缓解

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 许珂) 7月以来,持续的高温对林木绿化养护管理带来了严峻的考验。市林业部门早谋划、早部署、早行动,持续开展抗旱护苗工作,确保新造(育)苗木成活。目前,全市各林场、苗圃保湿防旱面积2500余亩,绿化苗木长势良好。

抓好组织安排,及时预报预警。市林业部门第一时间对抗旱保苗工作进行

总体安排,及时向基层推送近期高温天气预报、旱情预警信息,将抗旱保苗相关责任落实到具体人员;通过多种渠道动员、组织和发动群众利用喷灌车辆和各种喷灌设施,对去冬今春新造林地块进行浇灌,有效缓解了全市10.61万亩林木基地旱情。

组织科学浇灌,实施精细养护。市林业部门积极组织衡东县苗圃、衡阳县苗圃等主要造林树种和经济林树

种育苗基地修建固定钢构大棚,安装自动喷灌设施,有效减少高温天气对苗木生长带来的不利影响;采取修枝、培土、调整浇水时段等多种手段,延长浇水时间、减少水分蒸发、降低地表温度,做到应浇尽浇、浇足浇透。

加强监管力度,推广抗旱技术。市林业部门严格落实“一人一区、专人管护”制度,重点对新造林地、新育苗木进行巡查管护,密切关注苗木生长状

况、旱情动态及其他不利因素发生情况,切实做到抗旱工作定时、保量、保质及全覆盖,确保不留死角和盲区;采取多种形式宣传推广各种抗旱技术,抽调21位业务骨干深入田间地头开展抗旱保苗技术服务,指导林农充分利用各种水源,及时灌溉保苗,有条件的在林地采取培土保墒、割草遮阴措施,降低地表温度、减少水分蒸发,确保绿化苗木安全度过旱期。

## 他用生命谱写了“为民壮歌”

胡惕波同志遗体告别仪式举行。公安部发来唁电

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 李钢彪 张选华) 衡岳苍苍哀英雄。8月8日上午,因公牺牲民警胡惕波同志遗体告别仪式在衡山县殡仪馆举行。

胡惕波,26岁,原衡阳市公安局南岳分局半山亭派出所民警。8月4日21时许,在南岳区寿岳乡红旗村老龙潭参与勘查任务时,为了保护战友安全,主动请缨探路,不幸坠落悬崖。虽

经医生全力抢救,终因伤势过重英勇牺牲。胡惕波同志用生命谱写了“人民公安为人民”的时代壮歌。

8月9时,衡山县殡仪馆礼堂内庄严肃穆,哀乐低回。“沉痛悼念胡惕波同志”的挽联高悬,肃穆的遗像下,胡惕波同志身着警礼服,覆盖着警旗安卧在鲜花丛中。大厅四周摆放着社会各界群众怀着悲痛的心情参加了告别仪式。

“从警当歌为人民无畏艰难凶险忠

诚守护南岳平安梦,青春如炬照青山不惧牺牲奉献倾情绽放祝融光和热”……条条挽联,诉说着胡惕波同志不忘初心、忠诚履职的一生。省公安厅、市公安局、南岳区等单位相关领导以及胡惕波生前亲友、同事和自发赶来的社会各界群众怀着悲痛的心情参加了告别仪式。

省公安民警基金会副秘书长江石宣读公安部唁电。



## 竟然挂断反诈中心劝阻电话

衡东一女子被“假警察”骗走12万元

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 许建文) 衡东一女子遭遇假冒“公检法”诈骗,广东、上海反诈预警中心打来预警电话,提醒她正遭遇电信诈骗。该女子听信诈骗分子的话将预警电话挂断,被“假警察”骗走12万元。衡东警方接警后展开侦查,抓获6名涉案嫌疑人。

经了解,林女士接到自称是“某市公安局民警”的电话,声称林女士的身

份证被“诈骗分子”盗用办理了一张银行卡,此银行卡被“诈骗分子”冒用转移诈骗资金高达100余万元,怀疑林女士为该案同伙,需要林女士将存款转到指定账户报备审核,否则她的银行卡将被冻结,还会被“公安机关”以共犯处理。在此过程中,上海和广东的反诈预警中心一直都在拨打林女士的电话,提醒她目前正在遭遇电信诈骗,但是诈骗分子叫其不要理睬,她遂将劝阻电话直

接挂断,随即银行将12万元转到指定账户。转账之后,林女士再次与“警方”联系时,发现自己的联系方式已被诈骗分子拉黑。至此,林女士恍然大悟,明白自己遭遇电信诈骗,后悔不已。

接警后,衡东警方抽调精干力量成立专案组开展侦查,很快查明了犯罪分子身份信息及轨迹,踏庄派出所、石湾派出所通力协作成功侦破此案,分赴云南省、耒阳市抓获犯罪嫌疑人6名。

因更换闸门——

## 今日起 华新立交桥周边停水

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华) 8月8日,记者自市水务集团获悉,因华新立交桥下更换DN500闸门1台。市水务集团拟定于8月9日14:00至8月10日0:00停水施工。届时,华新立交桥周边居民用户无水,其中包括:四一七队、君雅洲际酒店、众鑫大厦、雁城世家、衡阳加曼公寓酒店、六合大酒店等用户无水。另外,蒸湘区联合一队、联合二队、南华大学、南华大学安置房、雁城荣寓、财富和园、九龙台等用户水压降低。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

## 确保农村喝上“放心水”

市水文中心开展主题志愿服务活动

**衡阳晚报讯** (通讯员 王普成) 近日,我市高温晴热天气持续,水中各类微生物更易滋长,水体更易变质。为掌握农村饮用水水质情况,全力保障农村用水安全,市水文中心近期组织开展了“走进乡村,关注农村饮水安全”为群众办实事志愿服务活动。

活动期间,我市局部地区户外最高温度已超过40℃,市水文中心专

业技术人员在做好防高温、防中暑措施的前提下,对分布在全市不同位置的农村饮水工程进行了抽样取样工作,按要求做好采集水样封存工作,并将采集的水样带回实验室进行检测分析。

本次活动的开展,为群众喝上“放心水”提供了技术保障,从而提高了群众用水满意度和幸福感。

衡南县:

## 严格落实“十个一”要求

**衡阳晚报讯** (通讯员 谢丹) 防溺水工作做得如何?怎样确保学生度过平安、健康、快乐的暑假?8月4日上午,衡南县相关领导一行来到了三塘芙蓉学校调研相关工作。

调研组现场查看该校旧教学楼维修改造进度,并参观了学校教学区、科技楼、风雨操场等。三塘联合学校校长从学校基础设施建设、教育资源投入、师资配备、2022年秋季招生、化解超大班额

等方面的情况进行了全面的介绍。

暑假期间,该校严格按照湖南省预防学生溺水“十个一”工作要求,开展防溺水安全宣传教育工作,确保学生度过平安、健康、快乐的暑假,调研组对此表示了充分肯定。



## 老人行动不便 民警护送归家

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣) 8月3日下午,市公安局石鼓分局五一派出所民辅警热心帮助一位行动不便的老人回家,受到当地群众的一致称赞。

8月3日15时许,五一派出所接到群众报警求助:在五一路行人行道有一残疾人士无法归家,需要帮助。接警后,该所民警唐先亚、辅警彭韬立即出警赶往现场,只见一位老人坐在地上愁眉不展。经了解,老人患有腿疾多年,独自居住,行动非常不便。当天因为需要到银行查询退休工资,便由邻居将她背出门,自己打车去银行办完事后想打车回家,谁料司机都不愿搭载她,令她非常无奈。路过的热心群众见状便帮忙报警求助。

了解情况后,民辅警一边安慰老人,一边细心地将她抬上警车。下车后,一路搀扶其回到家中。安顿好老人后,还特地告诉老人:“以后有需要随时联系我们,我们过来帮您。”

## 超载货车 故意遮挡号牌?

违法驾驶人被记15分,罚款1700元

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 超载大货车故意遮挡号牌逃避抓拍,衡山交警采取“四不两直”方式抓住现行,一名违法行为人驾驶证被记15分,罚款1700元。

近期,衡山县交警大队治超中队通过“数字治超”综合研判分析,发现多起超载货车为躲避治超不停车检测系统抓拍故意遮挡机动车号牌。8月3日,该县交警在贯塘乡一处治超不停车监测点设置临时检查卡点,查获一起遮挡机动车号牌且严重超载的货车。

经查,驾驶人苏某驾驶一辆核载15370公斤、实载59750公斤的湘C货车路过贯塘乡路段时,用迷彩布套故意遮挡机动车号牌。民警依法对驾驶员苏某的违法行为处以“驾驶证记15分,罚款1700元”的处罚。

超载大货车严重影响运输安全,极易引发重大安全事故。我市交警将充分发挥科技治超与路面执法灵活查处的优势,将现场执法和非现场执法有机结合,严厉打击货车超限超载运输违法行为。

